

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	22.03 20. 21. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-1/21-3
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

DPS

DEMOKRATSKA PARTIJA
SOCIJALISTA CRNE GORE

POSLANIČKI KLUB

SKUPŠTINA CRNE GORE
Predsjedniku, Aleksi Bečiću

81000 Podgorica
Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10

tel: 020/ 242 161
faks: 020/ 247 572
e-mail: klub.dps@skupština.me

Broj: _____

Datum, _____

Na osnovu člana 187 i 187a Poslovnika Skupštine Crne Gore, u ime Poslaničkog kluba Demokratske partije socijalista-LP, predsjedniku Vlade Crne Gore, Zdravku Krivokapiću, postavljam sljedeće pitanje:

Uvaženi predsjedniče Vlade, gospodine Krivokapiću,

Prošlo je više od 100 dana od kad je izabrana Vlada čiji ste Vi premijer. Od velikih obećanja, koja smo čuli u ekspozeu i mnogim javnim nastupima predstavnika vladajuće većine, nakon 100 dana dobili smo rezultate koji su alarmantni i zabrinjavajući. Šta je razlog što je Crne Gora za nepuna četiri mjeseca u svakom smislu nazadovala, što je epidemija eskalirala i izmakla kontroli nadležnih, što do danas nije donesen ni Plan i program rada Vlade, što nije usvojen bužet, što se obećana "transparentnost" rada svela na tviter objave i pres konferencije bez prisustva novinara, što je umanjen ugled u međunarodnoj zajednici, o čemu svjedoče oštre opomene koje učestalo nova vlast dobija sa raznih adresa. Da li se osjećate odgovornim što je stabilnost Crne Gore gotovo na osnovu svih parametara ugrožena, što se mnogi procesi odvijaju stihijski, bez sposobnosti Vlade da ih kontroliše?

Obrazloženje:

Bez obzira na dijametralno različite pozicije politika koje zastupamo i okolnost da se trenutno nalazite na poziciji premijera države koja po sopstvenom priznaju ne bi postojala da ste vi o tome odlučivali, ne možemo likovati nad katastrofalnom situacijom u koju je sve građane dovela nova vlast, svojim pogrešnim činjenjem, postavljanjem pogrešnih prioriteta, tvrdoglavim insistiranjem na nestručnom i kompromitovanom kadru samo zbog njihove bliskosti sa SPC, trulim kompromisima sa DF, nezapamćenim pritiskom na sudske organe i nizom drugih odluka. Sve ovo dovelo je do toga da Crna Gora koja je bila primjer stabilnosti u regionu, postane

nestabilna država prema svim kriterijumima u kojoj se građani osjećaju nesigurno, prepušteni sebi i sistemu, odnosno Vladi koja ne umije ili ne želi da kontroliše složene procese koji su ključni za egzistenciju građana.

Biće značajno čuti kako je Crna Gora u poslednjih par mjeseci nove vlasti na čijem čelu se nalazite došla u poziciju nestabilne države.

PREDSJEDNIK KLUBA

Danijel Živković





Vlada Crne Gore
Predsjednik

CRNA GORA	
SKUPŠTINA CRNE GORE	
KLASIFIKACIONI BROJ:	25-03 2021 GOD.
VEZA:	00-61-1/21-312
EPA:	
PRILOG:	

Broj: 01-1925
Podgorica, 25.mart 2021.godine

CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE
Gospodin Aleksa Bečić, predsjednik

Poštovani predsjedniče,

U skladu sa članom 187a Poslovnika Skupštine Crne Gore u prilogu dostavljam pisane odgovore na poslanička pitanja, kako bi isti bili dostavljeni uvažanim poslanicima prije održavanja sjednice posvećene Premijerskom satu koja je zakazana za 12.00 časova.

Svaki odgovor dostavljen je u tri istovjetna primjerka.

S uvažavanjem,



prof. dr Zdravko Krivokapić

Poštovani predsjedniče,

Dostavljam Vam odgovor na pitanje **Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore i Liberalne partije:**

Pitanje koje ste postavili sadržinski i nije pitanje, već politički pamflet koji sadrži niz neutemeljenih konstatacija o radu Vlade Crne Gore. Radi se o klasičnoj zloupotrebi instituta „poslaničkog pitanja“, ali to je već stvar Vaše političke kulture. Isključivo zbog građana, saopštiću Vam sljedeće:

Saniranje pustoši koju ste ostavili za sobom nakon 30 godina vladavine zahtijeva mnogo više vremena od tri i po mjeseca rada Vlade na čijem se čelu nalazim. Ako ste, zaista, ubijeđeni da je prije 4. decembra Crna Gora bila to što pokušavate da istaknete u vašem tzv. „pitanju“, a da je nakon tog datuma sve otišlo dođavola, onda imate ogroman problem sa sagledavanjem činjeničnog stanja.

Kažete da je stabilnost Crne Gore „gotovo na svim parametrima ugrožena“. Djelimično bih se složio sa Vama, ali bih ukazao da to nije plod djelovanja ove Vlade, već djelovanja bivše vlasti kojoj Vi pripadate:

Ekonomska stabilnost - da li je Vlada na čijem sam čelu dovela državu pred bankrot, uz zaduženje od skoro 4 milijarde eura, ili je to plod „genijalne“ ekonomske politike „stručnjaka“ iz DPS-a, sa svim satelitima?

Bezbjednosna stabilnost - da li su nakon 4. decembra stvoreni kriminalni klanovi u čijim obračunima su izgubljene desetine života i koji predstavljaju regionalni i međunarodni bezbjedonosni problem, ili su oni stvoreni za vrijeme vladavine vaše partije?

Međuetnička stabilnost – da li je ova Vlada podijelila i posvađala Crnu Goru, ili je to radila i radi vaša partija, manipulišući nacionalnim, vjerskim i istorijskim osjećanjima građana zarad dobijanja glasova na izborima?

Epidemiološka stabilnost – da li je epidemija COVID-19 započela sa mandatom ove Vlade ili se radi o globalnom problemu koji je vašu partiju prestao da interesuje 30. avgusta, odmah po gubitku vlasti, zbog čega danas imamo ogromne probleme u nabavci vakcina i sprovođenju epidemioloških mjera?

Ne slažem se da je u 100 dana svoga rada ova Vlada, na bilo koji način, narušila međunarodni ugled Crne Gore. Upravo suprotno, već u drugoj sedmici od preuzimanja dužnosti, boravio sam u Briselu i imao sastanke sa evropskim zvaničnicima, čime smo dodatno afirmisali opredjeljenje Vlade na putu evroatlanskih integracija i odlučne posvećenosti sprovođenju reformi i ispunjavanju obaveza iz evropske agende.

Intenzivni bilateralni kontakti, razgovori koje sam imao sa njemačkom kancelarkom Merkel, austrijskim kancelarom Kurcom, te kontakti na ministarskom nivou potvrđuju otvorenost i spremnost naših međunarodnih partnera da sarađuju sa ovom Vladom.

Generalno, svojim činjenjem ste pokazali da nema većih neprijatelja države Crne Gore od vas samih. Crna Gora je samostalna i nezavisna od svih, samo nije od vaše bratije, kumova i rođaka

koji su kombinacijama i mahinacijama pretakali javna dobra u svoje džepove. Kako možete da volite svoju državu ako ugasite na desetine preduzeća, ostavite bez egzistencije na desetine hiljada građana, ako dovedete do bankrota „Plantaže“, „Montenegroairlines“, nacionalne broderske kompanije itd.? Je li patriotski davati sebi plate od desetine hiljada eura, stambene kredite od 300 hiljada eura, je li patriotski putovati džabe sa nacionalnim avio prevoznikom, a onda licemjerno 'naricati' nad njegovom sudbinom kada računi stignu na naplatu? Sve čega ste se uhvatili, propalo je ili je pred propadanjem, kako stigne koji izvještaj o finansijskom stanju u javnim institucijama – svugdje milionski minusi. Za razliku od imovine vaših partijskih vođa koja raste obrnuto proporcionalno.

Vi, kao grupacija, ne umijete da funkcionišete u normalnim i redovnim uslovima. Poluge moći koje ste uspostavili za 30 godina vladanja ovom državom još uvijek su u stanju da destabilizuju crnogorsko društvo. Jednu po jednu gubite i to vas čini sve nervoznijim iz dana u dan, ali i spremnijim da idete do kraja u svom ekstremizmu. Pošto na vidjelo izlaze sva nepočinstva vaših partijskih saboraca, otimanje društvenih dobara i primjeri besomučnog pljačkanja državnih resursa, ostalo vam je još samo da spinujete priču o navodnoj ugroženosti države. Da time svjesno dovedete do društvenog sukoba, a potom se perfidno nametnete kao „miritelji i evropejci“. Na vašu žalost ovaj put ste pročitani.

Sve u svemu, slikovito rečeno, vaše vladanje se svodilo na to da se višemilionske putne petlje volšebno „zaboravljaju“ u projektima, partijski računi plaćaju državnim novcem, dodjeljuje na stotine stanova partijskim uhljebima u državnim organima za koje se plaćaju mjesečne rate od po 30-40 eura, majke funkcionera u poznim godinama podižu vinograde od višemilionskih državnih sredstava, sinovi pretvaraju rijeke i potoke u cijevi razgrađujući prirodu, šume sijeku bez kontrole. To je bio vaš „stabilan sistem“ u kome biznismeni javne funkcionere „čučavaju“ platnim karticama neograničenog limita, tenderi se prilagođavaju pojedincima, plaćaju desetine miliona odštete braći bankarima, državni „branitelji“ ne plaćaju poreze. Sve to dok ogroman broj građana jedva sastavlja kraj sa krajem. E to je mjera vašeg patriotizma u par kratkih crta. Što bi Crna Gora da je vi niste tako lijepo branili i čuvali? Što bi Crna Gora da vi niste čuvali multietnički sklad, označavajući državnim neprijateljima sve etničke zajednice koje žive u njoj, zavisno od trenutnih potreba. Protiv Hrvata ste vodili „rat za mir“, pod vašom vlašću su deportovani i proganjani Bošnjaci, Albanci proglašavani teroristima, izdajnicima označavani Crnogorci koji su se 90-ih zalagali za državnu nezavisnost, a potom su i Srbi imali „privilegiju“ da osjete vaš istančan osjećaj za multietničnost. Sjećate li se tih „djela“ partije kojoj pripadate, današnji veliki evropejci i borci za ljudska prava? Koliko ćete još zastava promijeniti, „ratova za mir“ otpočeti, neprijatelja države „pronaći“, dok napokon ne priznate da vas samo vaš interes zanima, a da je svaka ideologija instrument da ostvarite taj interes.

Pomalo komično djeluje vaša opaska kako ova Vlada vrši „nezapamćen pritisak na sudsku vlast“. Kako su to DPS vlade radile, ilustrovaću vam na sljedećem primjeru: Vlada, kao nosilac izvršne vlasti, dodjeljivala je stanove i ogromna novčana sredstva za rješavanje stambenih pitanja, pored ostalog, i nosiocima sudske i tužilačke funkcije. Tako smo došli do paradoksalne situacije da su o prijavama za zloupotrebe u postupku dodjele stanova i novčanih sredstava odlučivali oni koji su prethodno dobili stanove ili novčana sredstva od Vlade, te da o inicijativama za ocjenu ustavnosti i zakonitosti propisa na kojima se ta dodjela zasniva, odlučuje Ustavni sud čije su pojedine sudije, takođe, prethodno „nagrađene“ od strane Vlade. Dakle, onaj ko, dobrim dijelom, vrši kontrolu nad radom Vlade i odlučuje u postupcima u kojima je Vlada jedna od strana, prethodno biva nagrađen od te iste Vlade. „Sjajan“ prilog nezavisnosti

institucija i primjer podjele vlasti po DPS standardima, o čemu će javnost detaljno biti upoznata vrlo brzo.

Zadatak Vlade na čijem se čelu nalazim jeste da oslobodi državne institucije, ojača njihovu samostalnost i nezavisnost u svakom smislu, radi na društvenom pomirenju i ekonomskom prosperitetu. Vi, sa druge strane, imate zadatak da pod plaštom lažnog patriotizma pokušate da dodatno destabilizujete društvo i time skrenete pažnju sa glavne teme: Zašto ste državu doveli pred bankrot i u čije džepove je završio novac svih nas? Sve ostalo je frazeologija u kojoj ste apsolutni šampioni, paravan za sva nepočinstva koja ste priredili ovom društvu.

U konačnom, narod je taj koji će dati konačni sud i o nama i o vama, a ne sumnjam da ćete nakon toga završiti na političkoj margini gdje vam je i mjesto.

S uvažavanjem,

Prof. dr Zdravko Krivokapić
Predsjednik Vlade Crne Gore

